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[TapameTpu KOJMBAaJbHOTO MPOLECY 3MIHIOIOTBCA Y BCbOMY [1ala30H1 Bij
T =(0,04169 ... 0,022357) c.,A=(0,19909 ... 0,30678), B =(4,77538 ... 13,72154),
& =(0,209407 ... 0,07288) nmo T =(0,060033 ... 0,06395) c, A=(0,07404
0,116067), B =(1,23337 ... 2,151177), & =(0,81079 ... 0,46486). UacToTa KOJIMBaHb
TUCKY TIOBITPS 3MIHIOBaTUMEThCS B miamazoni (44,7 ... 15,6) T'm. VYnacminok
3MEHILIEHHS JIOTapu(MIYHOTO JCKpEeMEHTa 3aTyXaHHd KOJUBAJIbHUU MpolLiec
XapaKTepU3y€eThCsl 3MEHILCHHSIM 3aTyXaHHS B 3aJIEKHOCTI BiJI 4YMCIIa 31HCHEHUX
KOJIMBaHb. 3MEHIICHHS Koe(dillieHTa 3aTyXaHHs BKa3ye€ Ha Te, 10 31 30UIbIICHHSIM
MOYATKOBOI IMBHUJKOCTI 3MIHM THCKY TIOBITpS 3MEHIIYETHCS TEMIT 3aTyXaHHS

aMILITYId KOJOMBaHb y Bijaciky. 3a (dP/dz),> -0,1E+07 Ila/c xapakrep 3MeHIIEHHs

THUCKY Y BIJICIKY 30€piraeTbcsi i1 BChOTO PO3IISIHYTOrO 1HTEpPBAy 4yacy.
4.6.7. IlouaTkoBa TeMIepaTypa noBiTps y BIACIKY

Y pa3i posrepmeTusaiiii BIICIKY TapamMeTpu TOBITPS 3aliekKaTh Bij
I0YaTKOBOTO 3Ha4YeHHs Temreparypu mositps (7). BemuduHa 1poro mapamerpa

BU3HAYa€ThC B Oaratbox Bumajkax Bumoramu All-25 [58] mynkrty 25.831 (g*).

[TpoBeeHO YHCIIOBI JTOCIIKEHHS 1 BCTaHOBJIEHO 3anekHocti P = f(T,,7)3a yMoBH
. . . . 0 .
3MiHHM TeMmIeparypu 1oBitps B mianasoni 7,= (0 ... 400)°C. /lianason temreparyp

BU3HAYEHUH BIIMOBIAHO 10 HASBHMX HA IIPAKTHUIIl BUIAJKIB BUTIKAHHS Trazy

Banexuocti P= f(T,,7) 300paxkeHo Ha puc. 4.32, puc. 4.33.
V BchoMy [iamasoni temmeparyp sanexsicte P= f(T,,7) mae xapakrep

3aTyXar4yuX KOJMBAaHb 1 MICTUTh NEPEXITHUNA MPOLEC 1 KOJUBAIBHUN MPOLEC, KU 3
qacoM 3aTyxae. Y pasi 3miHE mouaTkoBoi Temmeparypu Big 0 go 40°C (puc. 4.32)
napamMeTpu MEepeXiIHOro Mpolecy 3MiHIOThC B aAianazoHi 7 = (0,0427625 ...
0,041745) ¢, A= (0,025844 ... 0,03673), = (0,60437 ... 0,87988), &= (1,65461 ...
1,13652). Hanpukinill mepexiIHUX MPOIECIB aMILIITya TUCKY TOBITPSl 3MEHITYEThCS
B TMOpPIBHSHHI 3 I[IOYaTKOBUM THCKOM JJIi BCHOTO PO3TJISIHYTOTO Jiama3oHy

TeMIIeparTyp.
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Pucynok 4.32. 3anexHictb TUCKY 1OBITps y Biaciky (Y, I1a) Bix vacy (X,
C) 1 MOYATKOBOT TEMIEPATYPH MOBITPS Y BIACIKY (T 0 OC)
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Pucynox 4.33. 3anexHicts TUCKY noBiTps y Binciky (Y, [1a) Bim wacy
(X, ¢) 1 mo4yaTKOBOI TeMmneparypu noBitps y Biaciky (7,,°C



252

BrnnuB TemmepaTypu Ha 3MiHY THCKY TOBITpS 30UIBIIYETbCS B 0O0JIACTI
KOJIMBAJILHOTO IIpoLecy Iicisg nepexigHoro mnpoiecy. [lapamerpu 3aryxarodoro
KOJIUBAJILHOTO TPOIECY 30LIBIIYIOTHCS 1 3MIHIOIOTBCS y BCHOMY DPO3TJISIHYTOMY
iHTepBani yvacy Bin 7 = (0,04375 ... 0,02745) ¢, A= (0,14682 ... 0,256401), B =
(3,35566 ... 9,34237), &= (0,298003 ... 0,10704) no T = (0,041717 ... 0,02137) c,
A =(0,30219 ... 0,27566), B = (7,24362 ... 12,90084), & = (0,13805 ... 0,07751).

301IbIICHHS MOYaTKOBOI TEMIIEPATypU NMPHU3BOAUTH 10 301IBIIEHHS YacCTOTH
KOJIMBaHb TUCKY TOBITpsA 3 22,9 I'm no 46,8 I't. MakcuMainbHi 3Ha4€HHS! KOJIMBAHb
TUCKY ONUCYE EKCIMOHEHIIAJIbHA 3aJIEKHICTh, 110 BKa3y€ Ha 3aTyXaHHS KOJUBaHb y

BIZICIKY 3a T€OMETPHYHOI0 Iporpeciero. Hampuxian, 3a 7y, =20°C 06BigHYy KpHBY

onucye piBHsAHHA ekcroHeHTH: P = A1* exp (-x / tl) + y0, ne Al = 582142,67944,
tl = 7,31732, yO = -454991,466. IcTtoTHy NOXMOKYy Ha pe3yJbTaTH PO3PAXYHKY
BIJIMOBIAHO /IO EKCIIOHCHINAJIbHOT MOJEIl CHPUYMHSIOTH 3HAYCHHS IapaMeTpiB
HOBITPS Y MOYATKOBUH MOMEHT pO3repMeTH3aLll].

V pasi 36inbienns mouatkoBoi temmeparypu 3 50°C mxo 200°C (puc. 4.33)
BIIOYBAa€eThCsl 30UIBIICHHS MPOLECIB 3aTyxaHHS KojiuBaHb. /[l mepexiHOro
npolecy IapaMeTpd B TIOYATKOBMM MOMEHT poO3repMeTu3allii i1 mapameTpu
KOJIMBAJIBHOTO TMpolecy 3MmiHwThes Bl 1 =0,0407 ¢, A=0,06258, [ =1,53763,
£ =0,65035 no T =0,0346225 ¢, A=0,14683, B =4,24089, & =0,23579. Yacrora
KOJIMBaHb 3MIHIOEThCS B niamas3oni (21,4 ... 28,9) I'u. IctoTHe 3aTyxaHHS KOJIMBaHb
cnoctepiraetbcst uepe3 (0,03 ... 0,04) c. Ilapamerpu 3aTyxar4oro mporecy
3MIHIOIOTHCS B yChOMY iHTepBauti yacy Big T= (0,0407 ... 0,02137) ¢, A= (0,17919 ...
0,31548), = (4,40288 ... 14,76428), &= (0,22712 ... 0,06773) mo T= (0,03457 ...
0,0102) c, A= (0,25672 ... 0,61511), B = (7,42664 ... 60,61676), &= (0,13465 ...

0,016497). Yacrtora koiauBaHb 3MIHIOEThCA B aAianazoni (24,6 ... 98,04) I'm.
BinOyBaeThcs 301UIbIIEHHS 3aTyXaHHS B JUISHII BITHOCHO BUCOKHMX KOJIUBAHb THUCKY 1
30UJIBIIIEHHS] YaCTOTH KOJIMBAHb TUCKY B JUISHII MaluX TUCKIB. [le miaTBepIKy€eThCs
TAM, 1[0 JJi1 BChOTO 1HTepBaly 4Yacy (mo 1 ¢) mpu 30UIbIIEHHI MOYaTKOBOI

. 0 . . .
temrepatypu Biz 0 1o 7, =400" C yacToTa KOJIMBaHb 30UIbIIYETHCS (BITHOCHO Kb~



